

蚊虫进入 作案 高发期 小心 毒虫 叮上你

说说大小事
聊聊烦心事
侃侃新鲜事

138600110

星星：
夏季来临，气温升高，蚊虫进入 作案 高发期，外出散步时常被蚊虫叮咬，令人防不胜防。

主持人：
是的。我一同事发朋友圈，一只脚被叮了70个包。

星星：
前几天，我孩子一边喊着痒，一边在脚踝处挠来挠去。

主持人：
被蚊子咬了？

星星：
我一看，孩子的脚踝不知道被什么虫子咬了几口。虽然我给孩子喷了驱蚊药，但被虫叮咬的部位仍然又红又肿，中心还起了小水泡，身体的其他部位也出现了几个类似的红肿水泡。

主持人：
后来怎么样了？

星星：
为了安全起见，我带孩子去医院看了。医生根据伤口判断，叮咬

的应该是螨虫。叮咬处出现的水疱，又红又痒，这是虫咬性皮炎的表现。

主持人：
这段时间的温度和湿度很适合螨虫生长。换竹席、草席时要充分清洗、杀虫，以免被螨虫咬伤。

星星：
除了螨虫，还要小心要命的蜱虫。我在医院就诊时，遇到一个30多岁的男士来就诊，当时这个男士皮肤出现红斑，上面有一虫体，他以为是身上长的黑色素瘤恶化了，就来医院就诊。

主持人：
是被什么虫咬了吗？

星星：
医生一看就知道，他这是蜱虫叮咬。这个男士比较幸运，他除了局部皮肤红肿以外，没有其他不适症状。

主持人：
提醒大家，蜱虫叮咬时会释放

一种物质麻醉局部皮肤，以至于很多人被咬了却没什么感觉。发现蜱虫后一定不能生拉硬拽强行拔除，这样会使它钻得更深，还有可能把头部或者口器残留在皮肤里。如果出现发烧、起皮疹等症状，应及时到医院诊治，以免误了病情。

星星：
夏季是蚊虫繁殖生长的高峰期，孩子的皮肤比较薄嫩，新陈代谢也比成人更快，所以是蚊虫更爱叮咬的对象。为此，妈妈们除了要学会紧急处理蚊虫叮咬方法以外，还要提前做好预防工作。

主持人：
是的。首先家里就要做好防蚊的工作，比如关好纱窗和纱门，也可以借助蚊帐进行防蚊工作。大家外出的时候尽量不要穿颜色鲜艳的衣服，最好穿长袖长裤，同时，可以在孩子外露的皮肤上喷一点防蚊药水。

七旬老人在车流中 散步 希望大家多 关心身边老人

梦莹：
前天，有一名老人一直在马路上晃悠。

主持人：
多大年纪的老人？

梦莹：
70多岁吧，上身穿灰色长袖衬衫，下身穿黑色长裤。

主持人：
你是在哪里看见的？

梦莹：
我骑着电动车去上班，经过市一医附近，正好瞧见这名老人在过马路。刚开始，我也没在意，车子刚开几步，我就发觉不对劲了。

主持人：
哪里不对劲？

梦莹：
这马路上没斑马线，老人这是在横穿马路啊。我往回走，发现他竟然还在马路上来回走动，丝毫不顾旁边来往的车流。我瞧着，真为他捏了一把汗。

主持人：
马路上车很多吗？

梦莹：
当时正值上班高峰期。老人的身边不时有车经过，司机们只能来个急刹车，小心地避让他。老人却像在自家后院散步一样，慢悠悠地走动，仿佛不知自己的行为有多危险。

主持人：
他是不是迷路了？

梦莹：
起初我也这么想，正想上前问个明白时，一个女孩子已经抢先一步了。女孩想扶老人到马路边，老人偏不肯。

主持人：
究竟怎么了？

梦莹：
老人情绪低落，他固执地仍要在马路上 散步。

主持人：
那怎么办？

梦莹：
几个路人停下脚步，小心看护着老人，大家想开导他，可是他却不听劝。正当大家急得团团转时，恰好来了一位老人的同村人，大家嘱托他把老人送回家。要是没有路人的阻拦，老人可能遭遇不测了，我想劝劝大家，多关心关心身边的老人吧。

要不要回永康我比较纠结 毕业4年依然单身家人开始急了

童瑶：
主持人，转眼又快到6月了。

主持人：
是啊，天气越来越热了。

童瑶：
昨天晚上，我老妈又打电话给我了，问我是否考虑回永康呢。

主持人：
你现在的位置？

童瑶：
我在杭州读大学，毕业4年了，一直在杭州工作。我的收入不高不低，平时比较宅，朋友也不是很多。

主持人：
你父母想让你回永康，是吗？

童瑶：
一开始，老妈就想让我回老家，后来见我坚持，就转而希望我能在杭州找个男朋友，其间也给我介绍过在杭州工作的永康男。但一晃这么多年，我还是单身一人。家里人就开始着急了。

主持人：
压力不小吧？

童瑶：
是啊。我也试着在网上找过永康的工作，但不尽如人意，所以一直拖着。

主持人：
那你心里是怎么想的？

童瑶：
我现在倒不像刚毕业时那么

特别想留在杭州了。不过回老家，我也有点担心。

主持人：
担心什么？

童瑶：
比如永康公司的工资没杭州高，在杭州呆8年了，怕回去后在生活上一时间会有点不习惯；再比如，我妈一定会逼着我去各种相亲。

主持人：
是会遇上这些问题的。

童瑶：
但回去也有好的地方，比如能常陪在爸妈身边，能跟小伙伴们一起玩，能吃到家乡的美食。所以，我现在比较纠结。

他称无意中抓了一只野生鳖 这种把戏骗不了我

陌上花：
如果你在经济开发区遇上卖鳖大叔，千万别上当哦。

主持人：
你遇上了？

陌上花：
前几天，我在永康五中附近等公交车，一个四五十岁的中年男子向我兜售野生鳖。他自称是工地工人，无意中抓了一只野生鳖，想要低价出售。

主持人：
假的吧？

陌上花：
这大叔装得像模像样，不仅往自己身上涂了泥巴，而且把鳖也伪装得像是刚从泥里挖出来的。一些人看了，可能会信以为真。不

过，这种把戏却骗不了我。见我不理睬他，他又把目标瞄准了我身边一位70多岁的老奶奶。

主持人：
老奶奶不会信了吧？

陌上花：
他说一口方言，和老奶奶话家常，一下子就提高了可信度。老奶奶的孙子今年高考，她想买回去给他补补身子。

主持人：
这只鳖卖多少钱？

陌上花：
卖鳖的大叔开价120元，后来，老奶奶砍价到了80元。

主持人：
老奶奶买下了？

陌上花：
眼看着两人快达成交易了，我急了，悄悄用胳膊推了一下老奶奶，又用眼神暗示她。很快，老奶奶领会了我的意思，跟大叔说自己不买了。

主持人：
幸亏有你提醒，不然老奶奶要花冤枉钱了。

陌上花：
老奶奶是没事了，我却惹上了麻烦。这大叔也精明，一下子猜出是我在捣乱，于是恼羞成怒，把气撒到了我身上。他用方言骂我。好不容易公交车来了，我马上跑上了车，耳根才算清静了。